

Barbara Vodopivec

Pisateljska vila na Tomšičevi v Ljubljani

Umetnine v žepu • 21

Vljudno vas vabimo, da se v torek, **22. marca 2022, ob 18. uri, v dvorani pisateljske vile na Tomšičevi 12 v Ljubljani**, udeležite predstavitve enainvajsete knjižice iz zbirke Umetnine v žepu, **Pisateljska vila na Tomšičevi v Ljubljani** avtorice **Barbare Vodopivec**.



Z zbirko **Umetnine v žepu** Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta ZRC SAZU sega na področje poljudnoznanstvenega pisanja o umetnostni dediščini slovenskega prostora. Uredništvo vabi k sodelovanju ugledne strokovnjake, da v poljudni besedi predstavijo izbrana poglavja iz zakladnice naše kulturne dediščine. Strokovno tehtna in privlačna besedila umeščajo umetnostne spomenike v širok družbeni kontekst, bralcem odpirajo vrata v razumevanje preteklosti, umetnostno zapuščino naših prednikov povezujejo s sodobnostjo in zastavljajo vprašanja o njeni prihodnji usodi.

Žepnica **Pisateljska vila na Tomšičevi v Ljubljani** bralce seznanja s pomembnim arhitekturnim spomenikom s konca 19. stoletja, ko se je Ljubljana razvijala v cvetoče poslovno središče, Kranjska stavbna družba pa je na obrobju stare Ljubljane za mestno elito gradila udobne vile z ograjenimi vrtovi. Dogajanje v vili so po drugi svetovni vojni najbolj zaznamovali pisatelji, ki se zbirajo v Društvu slovenskih pisateljev, Društvu slovenskih književnih prevajalcev, Slovenskem centru PEN, do nedavna pa je v okviru Kluba kulturnih in znanstvenih delavcev v vili delovala tudi znamenita restavracija Pri Mikiju. Še posebej se je vila na Tomšičevi 12 zapisala v slovensko zgodovino v osemdesetih letih, ko so si pisatelji zavzeto prizadevali za demokratizacijo družbe in osamosvojitve Slovenije.



ZRC SAZU
Umetnostnozgodovinski
inštitut Franceta Steleta



Društvo slovenskih pisateljev
Slovene Writers' Association



Barbara Vodopivec

Pisateljska vila na Tomšičevi v Ljubljani

Prisotne bosta pozdravila predsednik Društva slovenskih pisateljev gospod Dušan Merc, v imenu direktorja ZRC SAZU dr. Ota Lutharja pa doc. dr. Mija Oter Gorenčič, predstojnica Umetnostnozgodovinskega inštituta Franceta Steleta ZRC SAZU.

Urednica zbirke, izr. prof. dr. Marjeta Ciglencečki, se bo z gosti pogovarjala o pisateljski vili, ki je bila leta 2018 zaradi svojih zgodovinskih, umetnostnozgodovinskih, arhitekturnih in vrtno-arhitekturnih vrednot razglašena za spomenik državnega pomena.

Sodelovali bodo:

dr. Barbara Vodopivec

ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta

akademik dr. Boris A. Novak

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani

akademik dr. Milček Komelj

Slovenska akademija znanosti in umetnosti

izr. prof. dr. Aleš Gabrič

Inštitut za novejšo zgodovino

g. Dušan Merc

predsednik Društva slovenskih pisateljev



Več informacij o dogodku in knjižni zbirki na: <http://uifs.zrc-sazu.si>.

Cena knjižice 12 €, na predstavitvi 10 €.

Prireditve bo potekala v skladu z navodili NIJZ.